



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半
欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 **15805370110**

夜行拉料货车一路撒漏

约2.5公里长路面尘土飞扬

本报济宁10月12日热线消息(记者 岳茵茵) 12日上午,市民王先生给本报打来热线称,在济宁市电化路上,车辆一过尘土飞扬,能见度只有两三米,严重影响周围群众出行。10日上午9时许,电化路路面上洒上了水。据路边修自行车的谢大爷讲,早上7时不到,他行至电化路与太白路丁字路口处,就被漫天

飞土挡住了视线。“只能看隐约的车灯,三米以外什么也看不见。”谢大爷说,当时他一手握住车把,一手捂住鼻子,眯着眼睛,骑至摊点,放下车就在附近商店里躲避。幸好洒水车来得及时,才缓解了现状。一个小时后,路面微微有些干,又被过往的车辆带起一层尘土。路边经营早点的杨先生说,他

前天晚上7时许离开店的时候,并没有看到这么多尘土。当天凌晨3时许,他来店里准备早点时,被脚下一层厚厚的尘土吓了一跳。“从家里走过来,来到店门口脚下猛一软,借光一看,原来是厚厚的一层土。”杨先生推测说,可能是往附近修路工地上送料的货车撒漏所致。记者在现场发现,自电化路南

首至金塔路北端,约有2.5公里长的路面上都铺了一层尘土。金塔路上,两位清洁工正在清扫路面。据路段交警介绍,连日来,经常有拉料的货车经过该路段。“白天运输时要求他们必须盖上篷布,晚上很难管理。”据交警推测,该路段尘土飞扬有可能是运载车辆没有有关车门斗门所致。



刚洒完水的路面上满是尘土。(小图内为工人正在清扫路面) 岳茵茵 摄



市中区李先生问:个人档案现在自己手中,应将档案存放在哪个单位?

济宁市人事局档案科回复:根据规定,档案是不能放在个人手中的,可以到济宁市人才交流中心通过人事代理将档案保存在人才交流中心。

任城区刘先生问:我现在在居住房子的房产证一直写的是父亲的名字。父亲现已过世,想过户到自己名下,问怎样办理?

济宁市房管局回复:申请人要先到当地公证处做房产公证,然后到济宁市房产局做房屋测绘,最后持身份证、户口本到房产交易大厅办理过户即可。

值班记者 岳茵茵

一对瘾君子 贩毒被判刑

本报济宁10月12日热线消息(记者 晋森 通讯员 唐秀丽) 两名青年男女通过网络认识后,竟干起贩卖毒品的勾当,从外地购回毒品25克在济宁销售时被抓获。济宁市市中区人民法院以贩卖、运输毒品罪,分别判处两人有期徒刑8年和7年,并分别处以罚金3万元。

27岁女子陈某一年前通过网络认识了20岁的男子贾某,因两人都有吸食毒品的嗜好,所以很快成了朋友。今年5月10日,两人一起来到青岛,由贾某联系并出资11000元购买了冰毒,打算把大部分运到济宁进行销售,并留一部分自己吸食。5月16日晚,公安机关在宾馆将二人抓获。

法院审理认为,贾某、陈某的行为均已构成贩卖、运输毒品罪。

暖气改造收费引发居民质疑

12319:热力公司可参照市建委收费标准收费

本报济宁10月12日热线消息(记者 岳茵茵) 12日上午,家住济宁市洸河花园小区的曹女士给本报打来热线称,小区正在实施暖气改造工程,供热公司向每户收取每平方米70多元的改装费,王女士对这种做法提出质疑。

10日上午,济宁四和供热公司的施工队正在洸河花园小区内紧张地铺设架空暖气管道,一辆小型吊车正吊起一根管道,架设在立在地面的支架上。据业主曹女士介绍,四和供热公司半个月前在小区里张贴了一张改造供热系统的公

告,说原有供热管道和换热站等全部退出,必须架空铺设。公告贴出后不久,小区内又多了一张收费通知,“改造费每平方米50多元,加上暖气片是每平方米70多元。90多平方就得交六七千。小区里和我一样不愿交钱的业主多得是。去年的暖气用得好好地,这是交的什么钱?”曹女士说。

济宁四和供热公司运行部主任高红桥告诉记者,按上级要求,必须实施供暖分户计量工程,在建的建筑必须加装热计量装置。洸河花园小区原有的地下供暖管网已

经老化,去年供暖时还为此补了3万吨生水。生水不仅损害设备,还有安全隐患,供热也受影响。“这次施工前,我们就和洸河花园小区内的鲁兴物业公司协商过,由他们和业主委员会负责与业主协调。”高红桥说,洸河花园小区户计量工程是参考市建委收费标准收取费用的。

当天下午,记者在济宁鲁兴物业管理有限公司洸河花园服务处采访相关事宜,一位姓孔的负责人说:“我不主管此项工作,不方便说。”由她提供的该公司一经理的办公室电话也一直无人接听。

据12319工作人员介绍,按照省市要求,对济宁市分户计量改造收费参照外地市改造经验,将一次性收取17元/平方米,用于换热站整合换热器等设备改造等。分户改造费用按单管含暖气片费为50元/平方米,不含暖气片费用为30元/平方米,双管制含暖气片63元/平方米,不含暖气片费用47元/平方米收取。热力公司依据以上参考价格,根据小区具体情况(小区距换热站所用管道长度)增减收费。也有业主认为,暖气改造施工时不应殃及院内花草树木,破坏居民居住环境。